

吉林银行储户取款“需派出所同意”

新唐人

在吉林银行取款需派出所同意？
派出所称：系防范电信诈骗

吉林银行取款需要派出所同意！！！！疯了！！！！

真是醉了，我自己的卡，取自己的钱，还得等待派出所同意，等了半个多小时，一直不同意，6月12日就说他们也没办法就一直等，这是谁的责任？是为民服务，还是为民找事啊！不让取钱也行，你转账日限额给我调5万也行啊，你设置5000每日，用钱干瞪眼啊！！！！你要流水，退休金月流水还不行，还得你们银行的别的卡流水，你这是逗谁呢？前一个无奈，按照你们吉林银行的取款自己的钱步骤，在吉林省长春市的吉林银行取款，卡才可以取款，被告知需要辖区派出所同意。



吉林长春一家吉林银行存户取款时，被告知需要辖区派出所同意。

日前网民发视频控诉，到吉林银行取款还要派出所同意。银行方面证实取款确实需要向派出所“报备”。网民感叹，看来中国的银行是真的困难了。

吉林银行取款需派出所同意

6月11日，一名网友在社交媒体上发布视频称，自己的母亲携带银行卡、身份证等证件，前往长春市吉林银行取款，被告知“需派出所同意”才能办理。

该网友表示，因为另一家银行的存款利息较高，母亲想把钱转入这家银行，总金额不到10万元人民币。结果他们等了很久，待派出所审核完成后，才在银行窗口成功转账。

该消息引发中国网民愤怒。许多人痛斥，“我自己的钱，怎么处理是我的自由，凭啥要你批准？”

一名大陆律师告诉陆媒，根据《商业银行法》规定，商业银行办理个人储蓄存款业务，应当遵循存款自愿、取款自由、存款有息、为存款人保密的原则。因此，取款自由是存款人的基本权利，任何机构均无权设置法定程序以外的障碍。

6月12日，涉事的吉林银行长春遵义路支行工作人员回应陆媒称，此举“并非银行单方面决定”，而是“根据辖区派出所要求”，目的是“防范电信诈骗”。储户取款2万元以上，需要支行工作人员向派出所报备，派出所对客户账户核实后，便可以取款。

吉林银行总行客服也宣称，对于取款要求本行并“没有什么特别规定”，但有网点“应辖区派出所要求”有相关规定。

但涉事支行所属辖区的金安派出所工作人员回应，“没有此规定，正常取款即可”，“如有大额取款需求是提前向银行报备，派出所只会核实来源不明的款项”。

因为银行和派出所说法不一，这项规定到底来自何方，目前尚不明确。

大陆银行金融风险加剧

在海外X平台上，有网民嘲讽：“‘公安姓党帮助化解金融风险’，银行最新文件精神领会的不错。”

一名财经博主评论，储户取钱困难，“变相说明吉林银行已经被掏空了，真正能动用的钱根本不多”。

一名网友跟帖：“这不是个别现象，几乎所有地方银行都会出问题，因为银行不是法外之地，要接受党的领导，要为‘地方经济（其实是政府的钱袋子）’服务。不被掏空是不可能的。”

还有许多网民留言表示，各地银行取钱都很困难：“现在银行最多只能取5万元，还的（得）跟踪，看你的钱干了什么”“这不是个别现象，是普遍现象”“各个地方的银行都要完蛋了”。

此前各地银行取钱难的消息并不少见。多家银行的银行卡转账和取款都设置了限额，还有银行的银行卡无故被封。

近日有视频显示，广东省东莞市一家银行内，一名女孩急着转账用来救命，但是银行要执行各种所谓“反诈骗”规定，搞了一个多小时，钱都没有转出来，女孩都急哭了。

法轮功与健康

北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

